



金融发展局行政总监的委任

香港，2020年7月21日 - 金融发展局（金发局）今日宣布，委任区景麟博士为行政总监，任期三年，于二零二零年八月四日起生效。

金发局主席李律仁资深大律师表示：「对于区博士出任行政总监，我感到非常高兴。区博士凭着其在金融服务业的深厚资历以及对公共服务的热诚，将为金发局于联系业界及向政府提供政策建议等方面增添新的动力。」

李律仁补充：「区博士作为金发局董事会成员，过去在多方面参与机构的运作。我期望与他继续携手并肩，在金发局现有政策研究、市场推广和培育人才等范畴工作的基础上，加强及推广香港作为国际金融中心的优势。」

区博士表示：「对于能够获得委任，并有机会为香港金融服务业的成功贡献一分力，我深感荣幸。」

区博士于金融服务业具备丰富的全球经验、卓越的声誉及公认的领导才能。加入金发局前，区博士为惠理集团有限公司总裁。此前，他为瀚亚投资（香港）有限公司及中银香港资产管理有限公司的行政总裁。区博士亦曾于其他金融机构出任多个高级管理职位，这些公司包括霸菱、GMO 及汇丰环球投资管理。

区博士分别于二零一二年及二零一四年获《亚洲资产管理》颁发「香港区最佳行政总裁年度大奖」。他亦于二零零八年获香港特别行政区政府颁授荣誉勋章，以表扬其对证券及资产管理界的杰出贡献。此外，区博士于二零零六年至二零零八年期间担任香港证券及投资学会主席，并于二零零四／二零零五年度出任香港投资基金公会主席。



区博士目前担任多项公职，包括香港会计师公会理事会成员以及中证指数有限公司之指数专家委员会成员。

区博士现为特许金融分析师，以及香港证券及投资学会杰出资深会员。他持有英国牛津大学物理学学士学位及英国杜伦大学粒子理论物理学博士学位。

关于金发局

金发局于 2013 年由香港特别行政区政府成立，为一个高层次及跨界别的咨询机构，旨在就如何推动香港金融服务业的更大发展及金融产业策略性发展路向，征询业界并提出建议。

金发局在 2018 年 9 月注册成为担保有限公司，使其在研究、市场推广和培育人才等方面能更灵活地履行其职能。

- 完 -